‘Répéter en solo

Avec des vecteurs directeurs

e d et d’' sont orthogonales si
un vecteur directeur de 'une est
orthogonal & un vecteur direc-
teur de l'autre.

® Si deux droites sont perpen-
diculaires, alors elles sont ortho-
gonales. La réciproque estfausse

® La droite d de vecteur direc-
teur wet le plan % de base (u, V)
sont orthogonaux si w est
orthogonal a lafoisa uetav.

® Siune droite est orthogonale
a unplan, alors elle est orthogo-
nale a toute droite de ce plan.

Avec des vecteurs directeurs Avec un vecteur normal

* Un vecteur n est normal au
plan@® debase (i, v) s'il est non
nul et orthogonal a la fois a i
etv.

® Une droite est orthogonale
a un plan si et seulement si un
vecteur directeur de cette droite

car deux droites orthogonales ne

~ est colinéaire a un vecteur nor-

sont pas toujours coplanaires.
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Caractériser I'orthogonalité
de deux droites

mal a ce plan.

Caractériser 'orthogonalité d’un plan et d’une droite

Caractériser I'orthogonalité de deux vecteurs

ABet AC sont orthogonaux & AB-AC=04¢ ABXAC X cos(&?&) =

Orthogonalité et distances dans l'espace

Une droite est paralléle a un plan si et seu-
lement si un vecteur directeur de cette
droite est orthogonal & un vecteur normal
aceplan.

* Un plan @, de vecteur normal n, est
paralléle a un plan 2%, de vecteur nor-
mal 71, si et seulement si 7, et 71, sont
colinéaires.

* Si deux plans sont orthogonaux a une
méme droite, alorsils sont paralléles entre

eux.
Calculer des distances 3 |

* H est le projeté ortho- Ax
gonal de A sur P et la | Distance
distance de A a P est: |deAa?

|AB - i
llll

oUB E P etnestun
vecteur normal a 2.

AH =

* H est le projeté ortho-

gonalde A surd et la dis-
tancedeA a dest Distance
Al =3B - ABu l A deAad
TaP
ol B € det i est un vec-
teur directeur de d.

Calculer dans une base
et un repére orthonormeés
. (E; i:} est une base orthonormée signifie que :

i E=oalil <) Rl
(0;1i,j, k) estalors un repére orthonormé de l'espace.
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* Produit scalaire: ii-v=xx'+ yy' + 22"
« Norme [} 77 .
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